



2. ZASEDANJE DS SOZD ISKRA

Odločilen planirani konvertibilni izvoz

Po pozdravnem pismu 12. kongresu ZKJ so delegati drugega zasedanja delavskega sveta SOZD Iskra (bilo je v petek, 25. junija), najprej poslušali poročilo o poslovanju SOZD Iskra od 1.1. do 31.3.1982. Delavski svet je sprejel poročilo in ugotovil, da so doseženi rezultati še zadovoljivi, vendar zaostreni gospodarski pogoji zahtevajo večje angažiranje vseh, ki so vključeni v poslovni proces. V sklepu so tudi poudarili, da je za nadaljnji nemoten proces proizvodnje odločilnega pomena izpolnjevanje planiranega konvertibilnega izvoza, zato je potrebno okrepiti prizadevanja za zagotovitev zadostnih izvoznih naročil.

V zvezi s spremembami srednjeročnih planskih dokumentov za obdobje 1981—1985 je delavski svet ugotovil na podlagi doseženih rezultatov gospodarjenja v letu 1981 in prvega trimesčja 1982, da ni potrebe po spremembi samoupravnega sporazuma o temeljih

polletju dosežen dinamični plan izvoza pa smo se v prvih petih mesecih soočali s težavami pri realizaciji te naloge zaradi pomanjkanja repromateriala iz uvoza in podobno. Ob tej točki je delavski svet tudi sprejel predlog za spremembo predloga za povečanje višine

Pozdravna brzojavka

Delegatom 12. kongresa ZKJ
Delegati delavskega sveta SOZD Iskra, zbrani na svoji 2. seji, pošiljamo v imenu delavcev Iskre delegatom 12. kongresa ZKJ borbene in delavske pozdrave in jim želimo plodno in uspešno delo. Od kongresa ZKJ pričakujemo jasno opredeljene naloge in smernice za bodoče delovanje Zveze komunistov Jugoslavije v prizadevanjih za razvoj naše družbe.
Obvezujemo se, da bomo v vseh organizacijah SOZD Iskre dosledno izvajali sprejeto politiko in stališča Zveze komunistov, še zlasti pa se bomo odgovorno zavzemali za uresničevanje politike gospodarske stabilizacije in hitrejši razvijanje socialističnih samoupravnih odnosov in delegatskega sistema.
Le tako bomo lahko ohranili in razvijali temeljne vrednote naše samoupravne socialistične Jugoslavije in utrjevali njen ugled v svetu.
Ljubljana, 25. 6. 1982

Delegati DS SOZD Iskra

plana SOZD Iskra za srednjeročno obdobje 1981—85, kakor tudi srednjeročnega plana SOZD Iskra za isto srednjeročno obdobje. Potrebne korekcije bodo po predvidevanju izvajali z letnimi programi, hkrati pa ni izključena možnost, da ne bi s ponovnim preverjanjem v letu 1983 sklepali o morebitni potrebi po rebalansu srednjeročnih planskih aktov.

Delavski svet je ob tej točki nadalje sprejel tudi enotno metodologijo in minimum enotnih kazalcev, ki so potrebni za planiranje, spremljanje in uresničevanje planov v SOZD Iskra, hkrati pa je tudi sprejel sklep o pripravi letnega programa za leto 1983 za uresničevanje ciljev in obveznosti iz samoupravnega sporazuma o temeljih plana SOZD Iskra za srednjeročno obdobje 1981—85.

Informacijo o realizaciji uvoznih in izvoznih zadolžitvev Iskre v obdobju januar—maj 1982 je podal Ludvik Kranjc in poudaril, da doseženi izvozni rezultati v prvih petih mesecih predstavljajo prekoračitev dinamičnega plana izvoza za 7 %, izpolnitev letne izvozne obveznosti v višini 35 %, uvoz pa 29 % letnega plana. Kljub oceni, da bo ob

interne izvozne stimulacije in sicer v višini 161 %, ki naj bi se uporabljala od 1. junija 1982. dalje.

Predlog samoupravnega sporazuma o skupnem upravljanju lastnih in mešanih podjetij ter predstavništva v inozemstvu je delavski svet prav tako sprejel in ga z objavo v današnji številki »Iskre« dal v nadaljnji sprejem Iskrinim delovnim organizacijam. O predlogu pravilnika o nagrajevanju uspešnejših diplomskih nalog v SOZD Iskra je na kratko poročal Boris Mužič, ki je nato delegate informiral tudi o načrtih ukrepov in aktivnosti za preprečevanje in odpravljanje izjemnih razmer.

Delavski svet je tudi sprejel akcijski program 5. internega posvetovanja o razvojno-inovacijski problematiki v SOZD Iskra (akcijski program smo objavili v prejšnji številki), ki ga je obrazložil Miloš Kobe ter navzoče delegate tudi informiral o stanju v Mikroelektroniki.

Ob koncu je delavski svet sprejel tudi predlog o podelitvi nagrad Iskre v letošnjem letu, ki jih bodo podelili na dan Iskre in borca 3. julija v Semeču. Letošnje Iskrine nagrajence predstavljamo posebej v tej številki.

D.Ž.

Iskrine nagrade '82

Delavski svet SOZD Iskra je na svoji seji 25. junija potrdil sklepe komisije za nagrade in priznanja Iskre in odločil, naj se na podlagi samoupravnega sporazuma o nagrajevanju posebnih dosežkov v SOZD Iskra podeli Iskrine nagrade za leto 1982:

nagrado Iskre po 3. členu
— Antonu Stipaniču, predsedniku KPO SOZD za ustvarjalen prispevek k razvoju Iskre v samoupravno trdno in poslovno uspešno organizacijo združenega dela

nagrado Iskre po 5. členu
— Marjanu Dvoračku, DO Invest servis za izjemne dosežke na področju investicij, gospodarjenja in organizacije dela

— Francu Ferkoju, DO Iskra Commerce za izjemne dosežke pri razvoju in trženju telekomunikacijskih sistemov in za doprinos k prodoru Iskre na sovjetsko tržišče

— Francu Logarju, DO Elektro-zveze za izjemne dosežke v razvojno—raziskovalni dejavnosti s področja civilnega in posebej vojaškega programa

— Julijani Peterncu, DO Avtomatika za produktivno delo in samoupravno aktivnost

— Vladimiru Zorcu, DO Kondenzatorji za izjemne tehnološko—tehnične dosežke in doprinos k razvoju DO Kondenzatorji

OB DNEVU BORCA

Dolg še ni poravnán

Kot ranjeni sokol je padel v globel, nič več ni čutil da zašel ga je strel.

Za njim zabrisane vse so sledi, le spomin nanj še orosi naše oči.

Nekje v kamnu je vklesano njegovo ime, ki v soncu in jutranji rosi podoba junaka dobi.

V deželi naši mnogo je kamnov z imeni junakov, katerim naš dolg za svobode dan še ni poravnán.

Francka Tronkar

Ekipna zmaga na 18. letnih športnih igrah Iskre na Vrhnikih je zaslužen pripadla športnikom DO Iskre Avtomatike.



V torek, 29. junija se je v Beogradu končal XII. kongres Zveze komunistov Jugoslavije. V štiridnevem delu je kongres jugoslovanskih komunistov podrobno, kritično in ustvarjalno pregledal delovanje zveze komunistov med kongresoma, sprejel resolucije in izvolil novo predsedstvo CK ZKJ, kateremu bo predsedoval z enoletnim mandatom Mitja Ribičič. Na drugi strani objavljamo zaključno besedo Mitje Ribičiča na kongresu.

Nagrada Iskre Antonu Stipaniču

Anton Stipanič sodi v tisto generacijo naših partizanov, ki se je vključila v narodnoosvobodilni boj kot doraščajoči mladostniki, ki so stari komaj štirinajst, petnajst let kot aktivisti delovali v NOB. Njegova življenjska pot, od mladega belokranjskega fantiča, je vodila najprej od progovnega delavca, prek



uslužbenca odseka za notranje zadeve do šefa kabineta predsednika izvršnega sveta LRS in šefa kabineta v CK ZKS pa tja do našega konzula v ameriškem Pittsburgu in komercialnega direktorja Centromerkurja ter namestnika republiškega sekretarja za notranje zadeve, dokler ni prišel pred slabimi desetimi leti v Iskra. Vendar pa je bila ta, njegova na zunaj uspešna pot, vendar ne lahka in polna odgovodi, saj je v vsem tem času nenehno študiral ob delu in tako končal ob njem celotno gimnazijo in pravno-fakulteto, kjer se je specializiral za javno mednarodno pravo. To je pot, ki ji jasno in nedvoumno pričala o tem, kako je Stipanič pravzaprav človek, ki je nenehno gradil, šolal in oblikoval samega sebe, brez pomoči kogarkoli.

Ko se spominja teh časov, pravi, da je polovico dneva opravljal redno službo, drugo polovico dneva in tudi noči pa je posvečal študiju in je za voljo tega lahko šele leta 1960 prvič odšel na zaresni dopust na morje, potem ko je leto poprej diplomiral na pravni fakulteti v Ljubljani.

S prihodom v Iskra 1973 leta na mesto direktorja Iskre Commerce se začel njegovo trdo, ustvarjalno, odgovorno delo tudi v Iskri, saj je potekalo v burnih časih sprejemanja ustavnih amandmajev in priprav na sprejem nove ustave. Sledi obdobje od 1975 do 1979, ko je Stipanič kot direktor področja za marketing SOZD Iskra veliko prispeval k uvažanju in uresničevanju zakona o združenem delu v praksi, istočasno pa je kot namestnik predsednika KPO SOZD Iskra s svojim bogatim znanjem in izkušnjami ustvarjalno

prispeval k reševanju številnih vprašanj in utrjevanju ugleda Iskre doma in po svetu. Predsednik kolegijskega poslovnega organa SOZD Iskra je postal Stipanič 1979 leta in krmari tudi zdaj to našo veliko barko uspešno in ustvarjalno kljub vsakoletnim, čedalje težavnijim in viharnejšim gospodarskim razmeram tako doma kot v svetu. In morda prav v sedanjem trenutku, ko stoji na najodgovornejšem mestu v Iskri, prihaja našemu nagrajencu prav celotno njegova življenjska izkušnja, znanje, trdo pridobljeno ob delu, k čemer se pridružuje še cela vrsta njegovih človeških lastnosti, ki so še kako potrebne in nujne za odgovornega človeka v tem trenutku in ta hip. Kajti Stipanič ni samo človek širokega pogleda in znanja, temveč je tudi strpen, demokratičen sogovornik, svojih mnenj in spoznanj ne vsiljuje, temveč jih uveljavlja z ustvarjalnim dialogom in znanjem pa tudi preprečevanjem, človeško je izredno komunikativen, hkrati pa tudi skromen, zna pa tudi pošteno prisluhniti nasprotnim argumentom. Pri vsem tem pa je tudi izredno delaven, ne zna reči ne nobeni prošnji in skuša človeško, humano razrešiti še takšne spore ali neprijetne dogodke. Na videz to niso očitne voditeljske lastnosti, čeprav v globini svojega razmišljanja, vodenja in ukrepanja zna samoupravno, demokratično in strpno le uveljavljati svojo voljo in odločitve, ki so še kako pomembne in odgovorne spriči njegovega položaja v Iskri.

Pri vsem tem pa ima zelo malo časa zase, a vendar najde trenutek, tudi kratek razgovor o sebi, ki je zanj skoraj odvih v nenehni, delovni napetosti teh in prihodnjih dni. Ko tako ob nagradi nevezano klepetava o njem in našem času, mi prizna, da ga poleg dela in odgovornosti v Iskri privlači književnost zlasti klasika, da rad bere dobre knjige in tudi gledališka umetnost mu ni tuja. Pri vsem tem je prav tako strasten radioamater, rad pa se loti tudi sestavljanja kakega manjšega oddajnika ali sprejemnika, tako, da se tudi na Iskra, čeprav pravnik po stroki, tudi le malce spozna, kot smeje pripomni. Pa tudi smejeti se zna, dovteten je za dobro šalo, kar samo kaže na gibkost njegovega duha, je družaben in s slehernim enako prijazen in dostopen. Najsrečnejši pa je, kadar je lahko doma, na deželi, v svojem Gradacu, kjer uživa v naravi, zlasti, kadar lahko tudi kaj postori okrog domače hiše.

In zato je tudi prav, da prejema danes prav v svoji rodni Beli Krajini, v Semeču, najvišje priznanje Iskre, ki si ga je nedvomno zaslužil v svojem desetletnem trdem in zelo zelo odgovornem delu v Iskri.

Dušan Željenzov

PROGRAM

1. Internacionala: zbor in godba
2. Pozdravna govora: predsednik KPO Kondenzatorji predsednik Sob Črnomelj
3. Slavnostni govor: ing. Marko Bulc — predsednik GZS
4. Dve pesmi: mešani pevski zbor
5. Folklorni nastop: semiška ohcet
6. Podelitev Iskrinih nagrad
7. Predaja prehodne zastave
8. Položitev vencev v Lazah in Lokvi
9. Dve pesmi: zbor in godba

